

西霞口推出“十一”亲子游优惠

父母持有效证件带子女游玩,可免子女门票

本报9月24日讯(记者 王帅 通讯员 丛文考)“十一”期间,威海西霞口旅游度假区将推出“亲子游”优惠,父母双方持身份证和户口簿,带子女(1.2米以上,15周岁以下)同游,子女可免门票。

你有多久,没有陪孩子一起在山野间奔跑嬉戏;有多久,不曾与孩子静心闲聊地北天南;又有多久,在时间匆忙的脚步间,忽略了孩子的点滴成长?不要因为你的“忙”,忽略了陪伴家人。今年“十一”,西霞口景区推出的亲子游让你与孩子一起感受西霞口的山、海、岛和万

物生灵的秋日物语。

西霞口神雕山野生动物自然保护区是孩子们的乐园,在真实的动物世界里,孩子们能真正认识这些可爱的动物伙伴们。在猛兽区,狮、虎、豹等,各个身姿威武,既有猛兽捕食惊心动魄的场景,也有你依我依,相亲相爱的乖萌画面。

猴山和松鼠园是孩子们最喜爱的地方。看猴山上,老猴子们闲坐在高处,享受着子孙绕膝的天伦之乐;小猴子们或嬉戏打闹,或争抢食物,好不热闹。松鼠和兔子最是乖巧,最适合与孩子们零距离接

触。孩子们只要拿着苹果、花生等它们喜爱的美食,友善地,轻轻地走近它们,慢慢地蹲下,它们就会开心地享受孩子们的馈赠。

爬行馆里,生活着蟒蛇、鳄鱼,要进去就要考验孩子们的勇气了。在袋鼠园,袋鼠幼崽时不时地钻出妈妈的育儿袋在草地上玩耍。西霞口神雕山野生动物自然保护区里还住着佛狒、长臂猿、金丝猴、黑猩猩、红猩猩等几十种珍稀猴类,丹顶鹤、天鹅和火烈鸟等珍稀鸟类,还有“仙子”和“晶晶”两只可爱的大熊猫。“十一”期间,海洋区

的海狮等海洋动物的表演仍将继续并会加场表演,让每一位游客都不留遗憾。

去西霞口,不得不游的另两处美景便是成山头和海驴岛。作为中国最美的八大海岸之一,成山头鸥鹭翔空,扬帆破浪,最普通的景色都披着迷人的面纱。海驴岛则是四面环海,是可以尽情拥抱大海的地方。

西霞口的自驾游路线:济青高速——青威高速(威海出口下)——新港(成山头)方向——环海公路(S704省道)——威海西霞口旅游度假区。

乳山国税开通 纳税“快捷通道”

本报9月24日讯(记者 丛子若 通讯员 孔斌)今年,乳山市国税局结合“便民办税春风行动”,开通便民纳税服务的“快捷通道”。

首先,该局充分利用短信平台,做好税收政策宣传、涉税事项通知等服务。同时,该局倡导网上申报、认证、申报,使纳税人足不出户就可以完成所有涉税。另外,通过推行小规模纳税人增值税月申报向季申报转变,为1100多户纳税人一年可减少申报9100户次。过运用信息“快捷通道”,该局创新了纳税服务体制机制和方式方法,对纳税人实行贴近式便民服务,纳税人跑税务机关的次数同比下降65%以上,征纳沟通更便捷。

重阳送爱

10月2日为重阳节,9月24日,环翠楼街道塔山社区老党员殷树山自费购买了大饽饽,并将大饽饽送给社区孤寡老人及环卫工人,送去重阳节祝福。

本报记者 王帅 摄影报道

用这三招儿 来提高免疫力

本报9月24日讯(记者 王帅)免疫系统是人体最好的医生。如果以“健康100”评分的话,基础的70分需要靠自己。那我们该如何提高自身免疫力呢?来听听崔莱营养专家支招。

崔莱营养专家牛爱珍介绍,掌握以下三大策略,可为免疫力加分。首先要建立健康和谐的生活方式。一是平和乐观的心理;二是充足规律的睡眠;三要戒烟限酒及适当运动及休闲。

其次,大家要做到均衡膳食与科学烹调。多种谷物杂粮及豆类是给养生命的主食,可提供碳水化合物和植物蛋白,是均衡膳食中最基本的食物;多种蔬菜和瓜果可充实营养,满足人体对多种维生素、矿物质和膳食纤维的需要,是平衡膳食中不可缺少的辅助食物;适量的动物性食物,主要是对蛋白质的有益补充。

另外,适当搭配营养补充也是必不可少的。蛋白质是一切生命的物质基础,也是构成免疫系统(免疫器官、免疫细胞、免疫因子)最基本、最核心的物质。日常膳食中,可通过进食豆类、蛋类、奶类和一定量的肉、鱼类等高蛋白食物,来获取充足的优质蛋白,也可适当补充蛋白质粉等营养补充品,为构建免疫系统添砖加瓦。



环翠9家液化气站完成达标改造设计

本报9月24日讯(记者 王帅 通讯员 郭梁)年初,威海启动了液化气站达标整顿工作。目前,环翠区有改造条件和改造意愿的9家液化气站全部完成达标改造设计工作。

环翠区住建局成立了液化气市场专项整治工作小组,制订了《关于开展液化气市场

专项整治活动的通知》。在液化气市场违法违规行为查处行动中,检查人员重点加大对停业整改企业、销售瓶装液化气“黑窝点”、违章存放钢瓶、利用钢瓶转充液化气等违法行为的查处力度。检查人员依法查处1家停业整改企业,2处液化气违规经营“黑窝点”,6起

违规存放液化气钢瓶、2起利用钢瓶转充液化气。

据悉,为促进液化气钢瓶标识化管理,纠正违规液化气经营行为,年初,市建委启动了液化气站达标整顿工作。全市液化气站达标整顿活动中,共有103家液化气站需要整治。截至9月初,已有全

市12家场站完成设计图纸并通过了专家评审,13家场站设计图纸正在进行设计,1家场站因不符合整治要求被责令停止经营,77家场站需停业整治。

目前,全区有改造条件和改造意愿的9家液化气站全部完成达标改造设计工作。

渔港路社区开展“爱心捐赠”活动

本报9月24日讯(记者 丛子若)“把家里已经过时的衣物捐赠给需要的人,既是奉献爱心,也是用实际行动来支持社区的活动。”24日上午,渔港路社区的宋大叔来到居委会,将自己整理好的10余件衣物捐给了社区。

为了响应市妇联《关于巾帼爱心捐赠通知》,渔港路社区组织社区居民开展以“爱心捐赠”为主题的社区捐助活动。“我们的捐赠通知刚一贴到小区里,居民都纷纷围拢过来,都非常关注这件事。”居委会工作人员介绍。在社区的宣传栏前,

记者看到不少居民都聚精会神地看通知内容,纷纷表示家中有些旧衣服要捐。

针对部分居民行动不便无将衣物拿到居委会,该社区主任带领工作人员到小区内收纳居民们来捐赠的衣物。社区的居民们都主动地将家中的闲置

衣服捐献了出来。“老话说得好‘不以善小而不为’,只要我们都奉献自己的一点爱心,大家的生活肯定会更好。”68岁的戚大叔说。

截止昨日下午,渔港路社区居委会共收集衣物100余件,小家电一件,儿童玩具两件。

纳税人用手机就可办理涉税业务

本报9月24日讯(记者 王帅 通讯员 张桥飞)9月起,威海市国家税务局启用网上办税平台手机版,纳税人通过智能手机终端即可完成网上办税平台相关涉税业务办理和查询。

移动办税平台纳税人端功能有新闻公告、办税服务、热点资讯、通知公告、涉税提醒、纳税申报、发票管理、预约服务、涉税查询、公共查询、办税工具、系统维护等12个模块,其中纳税申报、预约服务、涉税查询

模块需登录后使用,登录密码与省局网上办税平台登录密码相同。

登录后,纳税人可使用移动办税平台进行纳税申报、预约服务等涉税服务,可以进行小规模纳税人增值税申报,2005版、2007版财务报表申报,可通过预约服务功能指定税务人员或税务机关预约纳税服务;可通过新闻公告、办税服务、热点资讯模块了解山东国税网站最新信息;可通过通知公告了解网上办税平台最新公

告;可通过发票管理模块进行发票流向查询、发票验旧预申请等操作;涉税查询可提供11类涉税信息的自动提醒,在本功能模块纳税人可进行申报情况查询,税款缴纳情况查询,登记类查询、文书申请查询、发票管理类查询、申报历史数据等6类13项查询;办税工具可实现办税地图、征期日历、税法查询、咨询12366等功能;系统维护功能包含:检查更新、我的消息、税管留言、客服留言、切换账号,联系我们6个功能模块。

移动办税平台下载方式有两种,纳税人可扫描二维码获得移动办税平台安装包,或用手机在浏览器中输入地址http://218.57.142.38:8080/ydsw.webservice/qyd.ydsw.jsp。

网上办税平台(纳税人端)技术支持联系电话96005656。



公告

威海新元房地产开发有限公司股东会决议,拟存续分立为三个公司,其中:存续公司为威海新元房地产开发有限公司,其注册资本由人民币3000万元减为500万元。新设分立公司为:威海临海置业有限公司注册资本为人民币2000万元;威海悦海资产管理有限公司注册资本为人民币500万元。分立后原威海新元房地产开发有限公司的债权债务由威海新元房地产开发有限公司、威海临海置业有限公司和威海悦海资产管理有限公司承担连带清偿责任。原公司债权人于本公告发布之日起45日内,可有权要求公司清偿债务或提供相应担保。特此公告。

威海新元房地产开发有限公司